Selectie NK jeugd district Zuid Holland
De selectie in het district Zuid Holland voor het NK jeugd wielrennen op 11 juni in Nijverdal wordt gebaseerd op een klassement over de KNWU jeugdwedstrijden t/m 26 mei. Het klassement bepaalt wie er namens Zuid Holland naar het NK mag. Het klassement wordt gebaseerd op de drie beste uitslagen van een renner behaald bij de KNWU wedstrijden in het district tussen augustus 2021 en 23 mei 2022. Minimaal twee van die uitslagen moeten in 2022 behaald zijn. Je mag dus 1 goede uitslag meenemen uit najaar 2021, maar dat hoeft niet. 

De wedstrijden uit 2021 waaruit je eventueel een uitslag mee mag nemen waren:
28 augustus 2021 Maassluis
5 september 2021 Honselersdijk
18 september 2021 Den Haag
25 september 2021 Dordrecht

De wedstrijden in 2022 die meetellen zijn:
2 april Spijkenisse
10 april Alphen aan den Rijn
17 april Dordrecht (telt alleen mee voor meisjes)
23 april Arkel
30 april Gouda 
8 mei Honselersdijk
22 mei Lansingerland Bergschenhoek.

De wedstrijd op 22 mei in Lansingerland is een speciale wedstrijd. Dit is ook een selectiewedstrijd voor district Zuid West (West Brabant en Zeeland). De eerste drie in de uitslag zijn rechtstreeks geplaatst voor het NK, en verdienen zo een extra startplaats voor het district. Als ze al geplaatst waren, schuift hun plekje namelijk door naar een andere renner in ons district.

Je hoeft niet aan alle wedstrijden deel te nemen: de drie beste uitslagen gelden. Jongens en meisjes worden apart geklasseerd. Renners van buiten het district tellen voor de klassering in een wedstrijd niet mee. Een eerste plek betekent 1 punt. Een tweede plek 2 punten etcetera. Hoe minder punten over de drie beste uitslagen, hoe hoger je staat in het eindklassement. Bij een gelijk aantal punten wordt gekeken naar de klassering van de vierde beste uitslag, daarna eventueel naar de vijfde etc. Als er na de toewijzing aan renners met minimaal drie wedstrijddeelnames nog plekken over blijven worden die toegekend aan renners met twee deelnames en daarna met een deelname. 

Het eindklassement wordt alleen gebruikt voor de plaatsing voor het NK. Het heeft geen rol in de startopstelling. Die gebeurt op basis van loting.

Tussenstanden en het eindklassement worden vermeld op de site van KNWU district Zuid Holland (http://knwu-zuidholland.nl/home). 

Het aantal startplekken voor Zuid Holland is bekend;
Jongens:  
cat 1: 7     cat 2: 7    cat 3: 8      cat 4: 10     cat 5: 10     cat 6: 10      cat 7: 17.

Meisjes:
cat 1 8jr: 1     cat 1 9jr: 3       cat 2: 7      cat 3: 8   cat 4:4        cat 5: 18     cat 6: 11

Er kunnen in de LJSW per categorie nog 3 extra startplaatsen worden verdiend. 

